A I koJiIoKBMjyM 13 BepoBaTHOhe m cTarmcTuke A
20. ampmJI 2018,

npe3uMe U MMe CTyIOeHTAa Opoj uHImekca cMmep Opoj moeHa Ha

I xosokBUjyMy

1. (15 noena) Axo je pyHEKIMja pacmomese AUCKPETHE 1

b 4
ciydajHe mpoMeHsbuBe X nara ca: R :
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0.06—

Ompemutu MaTemaTuuko ouekuBame F(X).

2. (15 noena) Beposarnoha mecramka crpyje y HexoM Hacedby uMma [[0aCOHOBY pacmomesry ca IPOCEYHUM
HECTAHKOM CTpyje — Tpu nmyTa TokoM 20 menmema. Onpenutu BepoBarHohy na mehe mohum no mecramka crpyje y
TOKY jenHe HeIelbe.

3. (15 noena) Aro cayuajua nmpomensuBa X uMa CTAHIADAHY HOPMAJHY PACIOLENLy OAPEAATH BepoBaTHOhe
na X y3uMma BpEeIHOCTH:

a) mameby 1 u 5; 0) usmebhy —3 u 3; B) mameby —3 u 5.

4. (15 noena) VI3ByueH je y30pak ca OleHAMA CTYIEHATA U3 MATEMATUKE:
8,7,6,6,9,10,9,6,7,8,7,6.

Oppenutu cpensmhy BPEAHOCT, MOIAYC, MEAUjaHY, U CTAHAAPIHO OACTYIAME JATOr y30PKA.

5. (15 noena) Oppemutn na mu cy caenehe ¢ynruumje f(a:) I'yCTWHE pacIoesie, U aKO jeCy OIOPEeIUTU OIOrO-
Bapajyhe ¢pyurmumjy pacnonene F'(x):

a) f(x) =23 x€]0,1]; 6) f(z) = isin(z), z € [0, 7]; B) f(z) = 22, z €0,2).
6. (15 noena) IlaTa je TycTuHa pacmomese caydajEe TpOMeHbUBe X : fle)=C-e".
a) Onpemutu kouctauty C. 6) Oapemutu Gynrumjy pacnozmene F(z).

B) Ozmpemutu Beposarnohy na X Gyne uameby 1 u 3.

7. (15 noena) OnpenuTu MATEMATUUYKO OYEKUBAKE U AUCHEP3Ujy 32 CIyYajHe BEJIUYUHE CA PACIIONEIIOM:

. 1 2 3 4\ ] 3
a) X: (0‘5 0.2 029 0'1>, 6) X: f(x)=C-z°, z€]0,3].

8. (15 noena) Y jemmom mOroHy mpou3sBeneHO je TokoM panuor spemena 200 mpousBoza u BUXOBaA IPOCEYHA

ressuaa je 2,1 kg. Hahn 98% wunrepsan nosepema ako je 02 = 4 mucnepsuja IPOU3BOMEE IO TEKUHM.



